

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДЕТСКИЙ САД № 18 ПОС. ГИРЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГУЛЬКЕВИЧСКИЙ РАЙОН**

**Консультация для родителей
«Поделки из природного материала»**

**Воспитатель:
Корчагина Л.Д.**

Пришла красавица осень, пора красивых разноцветных листьев и разнообразных интересных шишек, семян и цветов. Творческая работа с

природным материалом несет в себе огромные возможности для развития ребенка, сближения его с родной природой, воспитания бережного, заботливого отношения к ней, формирования первых трудовых навыков у детей и многого другого.

Изготовление поделок из природного материала - это увлекательная работа для вас и вашего ребенка. На особую важность использования природного материала в развитии ребенка обращал внимание А. С. Макаренко. Он указывал, что разнообразные материалы «ближе всего к нормальной человеческой деятельности: из материалов человек создает ценности и культуру ... В игрушке-материале есть много хорошего реализма, но в то же время есть простор для фантазии, не просто воображения, а большой творческой фантазии».

Дети очень любят на прогулке собирать листики, палочки, различные камушки, интересные шишки и желуди. Любят их рассматривать и перебирать. Это способствует расширению представлений детей об окружающем мире, помогают им рассмотреть различные явления природы.

Творческая работа с природным материалом так же оказывает влияние на умственное развитие и мышление ребенка.

Изготовление поделок из природного материала развивает мелкую моторику, что очень важно для подготовки руки к письму, и соответственно, к учебной деятельности в школе.

Ручной труд способствует развитию согласованности глаза и руки, совершенствованию координации движений, точности в выполнении действий.

В. А. Сухомлинский писал: «Истоки способностей и дарования детей - на кончиках их пальцев».

Творческая работа по изготовлению различных поделок способствует формированию внимания у ребенка, усидчивости, трудолюбия. Дети от природы очень любознательны и работа с природным материалом помогает удовлетворить эти потребности ребенка. Здесь всегда интересно, можно из одного материала сделать много интересных и новых поделок. Можно сделать каждый раз что то новое и красивое.

Детям нравится работа по изготовлению поделок, они получают радость при создании красивой поделки и эти чувства очень важны для развития ребенка. Сколько искренней радости, восторга приносят малышам незамысловатые поделки, сделанные своими руками. Положительные эмоции являются важным стимулом воспитания трудолюбия.

Сделайте со своим ребенком картинку из листьев.

Сначала соберите с ребенком много разных листьев, засушите их. Для работы понадобятся листы картона, клей и подготовленные листья. Вместе со своим ребенком проявите фантазию и сделайте красивую аппликацию. (Примерные темы аппликации: животные, птицы, рыбы, природа и т.д.).

А из желудей можно сделать разных смешных человечков, животных (ослика, коровку, лошадку и т.д.), скрепляя между собой детали с помощью пластилина.

Для изготовления целых панно или картин, вам понадобятся самые разнообразные материалы: шишки, семена различных растений, желуди, сережки ольхи, березы, акации, плоды разных растений, листья, корни, цветы, ракушки.

Рамки для фотографий, деревянные шкатулки будут смотреться красиво и необыкновенно, если их обклеить различными крупами или ракушками.

Из ракушки можно сделать улитку. Голову, рожки и хвост можете нарисовать или вылепить из пластилина, а ракушку приклеить на спинку.

Из различных камушек можно изготовить много разных поделок, используя для этого краски и кисти. Используйте свое воображение и камушки превратятся в жучков, паучков и даже божьих коровок. Готовые поделки можно покрыть лаком.

Занимайтесь творчеством со своим ребенком это очень интересно, а также сблизит вас и вашего ребенка.

Творческих успехов!

Работы родителей с детьми







Осень золотая
Ходит по дорожке
У нее на ладошке
Желтые листочки.

У нее на ладошке
Листики гроздьев
А в ее ладошке
Есть грибочки.

